

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 19 (2790) 13 февраля 1949 года Воскресенье Цена 20 коп.

VI СЕССИЯ РУБЦОВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

10-11 февраля в клубе железнодорожников состоялась VI сессия городского Совета депутатов трудящихся. Сессия обсудила два вопроса: 1. Отчет о работе исполкома городского Совета депутатов трудящихся за 1948 год и 2. Организационные вопросы.

С отчетным докладом о работе исполкома выступил председатель исполкома городского Совета тов. Ступиченко Н. Л.

Тов. Ступиченко сообщил депутатам об итогах IV сессии краевого Совета депутатов трудящихся, состоявшейся 25 и 26 января, которая обсудила постановление Совета Министров РСФСР от 14 декабря 1948 года о работе Алтайского крайисполкома.

Алтайский крайисполком допустил серьезные ошибки и упущения в руководстве хозяйственным и культурным строительством края, вследствие чего народнохозяйственный план и многие задания правительства выполняются неудовлетворительно. Ошибки, допущенные в работе крайисполкома характерны и для Рубцовского городского исполнительного комитета.

Говоря об организационно-массовой работе исполнительного комитета, докладчик остановился на работе постоянно-действующих комиссий горсовета и их председателей. Большинство из этих комиссий не вело никакой работы. Хотя, как органы Совета, постоянные комиссии должны быть повседневно связаны с работой Совета в разрешении хозяйственных и политических задач.

Значительное большинство депутатов городского Совета не вовлечено в общественно-политическую деятельность Совета, из 183 депутатов работают только 76. Депутаты мало вносят на рассмотрение Совета и его исполнительного комитета предложений и вопросов. Депутаты не отчитываются перед избирателями о работе своей и горсовета в соответствии со статьей 147 Конституции РСФСР.

Совершенно не практикуется форма запросов со стороны депутатов на очередных сессиях к его исполнительному комитету или заведующим отделами, которые обязаны дать устный ответ на запрос депутатов.

Переходя к разделу «Руководство местной и кооперативной промышленностью», докладчик говорит об успехах, одержанных промышленностью нашего города в истекшем 1948 году. Большинство предприятий перевыполнило программу 1948 года. За счет сверхпланового снижения себестоимости предприятия города дали в истекшем году 6,5 миллионов рублей экономии. Борьба за рентабельную работу, мобилизацию внутренних ресурсов и увеличение сверхплановых накоплений — стала повседневным девизом наших предприятий.

Социалистические обязательства, взятые нашими предприятиями по очередному завершению программы

1948 года ко Дню Сталинской Конституции, выполнены 3 декабря. Промышленность города выполнила план 1948 года на 112 процентов.

Однако все еще неудовлетворительно работали предприятия республиканской промышленности, и особенно плохо большинство предприятий местной и кооперативной промышленности города. Из 8 артелей горнопромышленного союза четыре не выполнили плана. Предприятия местной промышленности горкомбинат и горпищепромкомбинат хотя и выполнили план на 100 процентов, но не решили в истекшем 1948 году вопросов по расширению производства основных видов продукции: мебельного, выпуска кирпича, производства пива, газированных вод. Качество продукции этих предприятий продолжает оставаться низким и не отвечает запросам потребителей.

Это свидетельствует о том, что исполком городского Совета плохо руководил местной промышленностью и не принял мер по улучшению деятельности предприятий и выполнению ими производственных планов.

Заместитель председателя горисполкома тов. Кандюк утонул в делах горкомхоза, часто подменяя заведующего горкомхозом тов. Елисеева, занимаясь текущими делами горкомхоза.

В Рубцовске — молодом промышленном городе — все еще продолжает оставаться жилищное строительство. Исполком городского Совета плохо руководил и контролировал деятельность строительных организаций. Он не вскрывал причины невыполнения ими плана жилищного строительства.

Строительные организации в 1948 году не выполнили план по вводу в эксплуатацию жилой площади. Вместо 36000 квадратных метров жилья они сдали в эксплуатацию только 22.800 квадратных метров. Особенно плохо работал строительный трест «Алтаймашстрой» (управляющий тов. Соколов.). Трест, как в предыдущие годы, выполнил годовую программу строительства только на 68 процентов.

Единственной строительной организацией, сумевшей значительно улучшить свою работу в истекшем 1948 году, является стройка УНР-211, руководит которой депутат городского Совета тов. Британчук. Эта стройка успешно закончила строительство первой очереди завода «Алтайсельмаш» перевыполнила план жилищного строительства и рапортовала товарищу Сталину о досрочно выполненных обязательствах.

Тов. Ступиченко доложил депутатам о том, что правительство Российской Федерации, придавая большое значение Рубцовску, как крупному молодому промышленному центру страны, имеющему большие перспективы экономического и промышлен-

ного развития, 11 января 1949 года приняло постановление «О мерах помощи хозяйству города Рубцовска Алтайского края» и оказало большую помощь городу в вопросах строительства и оборудования лечебных учреждений, школ, культурно-просветительных учреждений, в техническом оснащении местной и кооперативной промышленности. Правительством отпущены на эти цели свыше 3 миллионов рублей.

По окончании доклада развернулись оживленные прения. VI сессия по активности выступлений депутатов резко отличалась от предыдущих сессий. В адрес отдельных депутатов, председателей постоянно-действующих комиссий, руководителей горисполкома с места был задан ряд запросов о их деятельности.

С резкой, большевистской критикой, направленной в адрес горисполкома и его отделов, выступил депутат тов. Соломонов. Он сказал: —Городской финансовый отдел работал в истекшем году очень плохо. Он не обеспечил в 1948 году выполнение плана поступления налоговых платежей от населения города, а также налога с оборота.

Городской исполнительный комитет, председатель тов. Ступиченко и его заместители гг. Кандюк и Орлов, бюджетная комиссия, председателем которой является депутат тов. Фертман, должны сегодня признать, что они плохо помогали городскому финансовому отделу.

Многие руководители городских организаций в истекшем году грубо нарушали финансовую дисциплину. Бывший зав. горно тов. Малышев в 1947 году незаконно израсходовал 56 тысяч рублей. Этот случай прошел для Малышева безнаказанно. И любитель растратывать государственные средства снова запустил руку в государственную кассу, в 1948 году незаконно израсходовал 41 тысячу рублей. В горбольнице с благоволения заведующей горздравом тов. Поморцевой и заведующей больницей т. Урбах некоторые врачи получают от 3-х до 5 окладов в месяц.

Вторую часть своего выступления тов. Соломонов посвятил культурному обслуживанию трудящихся города. Торговля не отвечает требованиям, которые предъявляют ей сейчас трудящиеся города. В магазинах все еще трудно купить товары первой необходимости: мыло, спички.

Заведующий городским торговым отделом тов. Дутов развалил городскую торговую сеть. Его не интересуют нужды и запросы трудящихся. Он не замечает недостатков в вверенных ему магазинах. Продавцы грубы с покупателями.

Все эти и многие другие недостатки и упущения являются следствием неудовлетворительной деятельности горисполкома и его отделов.

Магазины города, — заявил в своем выступлении депутат горсовета директор завода «Главмук» тов. Курбатов, — не выполнили план товарооборота потому, что кадры, которые руководят у нас торговлей, не соответствуют своему назначению. Из-за безответственности и нопустительства тов. Дутова и заведующего Рубторгом т. Перелесова государству передано до 17 миллионов рублей. Вот во что обходится государству наше невнимание к кадрам.

Качество выпекаемого хлеба, — говорит далее тов. Курбатов, — желает много лучшего. Почти ежедневно в магазинах города хлебопекарня артели «Сбыт» (председатель тов. Сиверин) поставляет полусырой хлеб. Сиверин оправдывается, ссылаясь на плохое качество муки, однако дело здесь не в плохой муке, а в плохих пекарях и их руководителях.

Директор педучилища тов. Смирнов в своем выступлении указал, что со стороны горисполкома нет внимания к запросам и нуждам учителей и учебных заведений города. Многие учителя покидают город лишь потому, что им не предоставляются своевременно квартиры. Особенно страдает из-за недостатка квартир преподаватели педагогического училища.

Школы и другие учебные заведения, особенно во время подготовки к новому учебному году, испытывают большую нужду в строительных материалах. Вопросы, где купить гвозди, доски, лес, известь? — остаются неразрешенными. В нашем городе давно пора иметь мелкооптовую базу, которая должна торговать и гвоздями, и известью, и другими строительными материалами.

Замечательным было выступление на сессии депутата тов. Мокроусовой. Резкой большевистской критике она подвергла отдельных руководителей учреждений, предприятий и отделов городского исполнительного комитета за невнимательность и бездушное отношение к нуждам трудящихся.

Заведующий горкомхозом тов. Елисеев, — заявила т. Мокроусова, — мало заботится о нуждах населения города, крайне неудовлетворительно ремонтирует жилой фонд.

Начальник чугунолитейного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина депутат тов. Бреч огонь критики направил в адрес городской милиции и госсанинспекции, которые не заботятся о поддержании в чистоте улиц, приусадебных участков домовладельцев и заводских общежитий. По дорогам города трудно проехать, так как они не очищаются от снежных заносов. То же можно сказать о тротуарах, на которых горы льда.

Депутаты гг. Соколов, Пузанов, Дышкант в своих выступлениях вскрыли серьезные недостатки в

работе постоянных комиссий, аппарата горисполкома и его заведующих отделов.

Несамостоятельными были выступления заведующего горкомхозом тов. Елисеева и начальника гормилиции тов. Румянцева. Вместо того, чтобы принять справедливую критику депутатов и признать недостатки в своей работе, они пытались оправдываться, сваливая вину на других.

На сессии выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Жидяков.

В прениях выступили также зав. горфо тов. Кононов, заведующий горздравотделом тов. Поморцева, редактор газеты «Большевистский призыв» тов. Курбатов, начальник стройки УНР-211 тов. Британчук, прокурор города тов. Сталинский, заместитель председателя горисполкома тов. Орлов, секретарь горисполкома тов. Шащенко и другие.

Всего в прениях выступило 21 человек.

В конце заседания выступил заместитель председателя Алтайского крайисполкома тов. Шевченко. Он подробно остановился на работе горисполкома и его отделов, глубоко вскрыл причины, породившие неудовлетворительную работу исполкома.

В основе всех недостатков, заявил тов. Шевченко, — лежит слабая организация деятельности горисполкома, бюрократизм, отсутствие большевистского контроля, низкий уровень государственной дисциплины в аппарате. Задача горисполкома — значительно повысить уровень руководства депутатами, постоянно-действующими комиссиями, укрепить связь с массами, расширить и закрепить актив, чутко прислушиваться к голосу избирателей.

Сессия приняла развернутое решение, направленное на резкое улучшение работы горисполкома и его отделов.

Сессия рассмотрела ряд организационных вопросов.

Сессия утвердила решение горисполкома о снятии с работы заведующего горфинотделом тов. Сибирцева П. И. и утвердила заведующим горфинотделом тов. Кононова С. А.

Сессия утвердила решение горисполкома о снятии с работы заведующего горно тов. Малышева Н. Е. и вывела его из состава членов исполкома горсовета. Заведующим городским отделом народного образования утвержден тов. Нарожный П. П. Сессия избрала в состав исполкома городского Совета депутата избирательного округа № 174 тов. Курбатова Н. П.

Сессия освободила от обязанностей заведующего городским торговым отделом тов. Дутова Я. И.

Сессия также утвердила заведующим общим отделом горисполкома тов. Бабина Н. Я., заведующим сектором кадров горисполкома тов. Ясенкова И. Я., зав. протокольной частью горисполкома Туренко С. И.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА В ГОРКОМЕ ВКП(б)

В целях улучшения агитационно-массовой работы среди населения и создания определенной системы в работе с агитаторами бюро ГК ВКП(б) приняло решение создать постоянно действующие семинары для агитаторов при парткабинетах АТЗ, треста «Алтаймашстрой», железнодорожного узла, завода «Алтайсельмаш», АЗТЭ (для заводских агитколлективов) и при горпарткабинете (для агитколлективов городских парторганизаций).

Бюро ГК ВКП(б) утвердило руководителей семинаров агитаторов по Алтайскому тракторному заводу им. М. И. Калинина тов. Сивак (секретарь парткома), по «Алтаймашстрою» — тов. Бурковского (секретарь партбюро), по железнодорожному узлу тов. Дорохина (секретарь парткома), по заводу «Алтайсельмаш» тов. Козликина (секретарь партбюро), при горпарткабинете тов. Ивлева (инструктора отдела пропаганды и агитации ГК ВКП(б)).

Первые семинары состоялись при горпарткабинете и в парткабинете «Алтайсельмаш». Темы семинаров: постановление ЦК ВКП(б) «О недостатках и мерах улучшения работы с агитаторами в Сталинградской парторганизации», «О текущем моменте».

Лекция об историческом материализме

10 февраля в партийном кабинете треста «Алтаймашстрой» лектор крайкома ВКП(б) тов. Васильев прочитал лекцию об историческом материализме.

В простой и доходчивой форме лектор изложил основы понятия исторического материализма, подробно остановился на «условиях материальной жизни общества».

На лекции присутствовали слушатели кружков и политшкол, коммунисты, самостоятельно изучающие марксизм-ленинизм.

Совещание редакторов стальных газет железнодорожного узла

Политотдел Рубцовского отделения дороги с редакцией узловой газеты «Стальной путь» 9 февраля провели совещание редакторов и членов редколлегии стальных газет служб и предприятий транспорта.

С докладом «О состоянии работы стальных газет и мерах дальнейшего улучшения их на узле ст. Рубцовка» выступил ответственный секретарь газеты «Стальной путь» тов. Бугаев.

О мерах по очистке тротуаров и мест общественного пользования от снега и льда

Решение исполнительного комитета Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся

В целях обеспечения надлежащего порядка и содержания в чистоте тротуаров и мест общественного пользования в городе, в соответствии с постановлением ВЦИК и СНК РСФСР от 30 марта 1931 года и Указом Президиума Верховного Совета СССР 26 августа 1948 года, исполком городского Совета решает:

1. Обязать руководителей предприятий, учреждений и организаций, начальников ЖКО предприятий, комендантов зданий и домоуправляющих, частных домовладельцев и квартиросъемщиков ежедневно производить около своих приусадебных участков и мест общественного пользования, полную очистку тротуаров от снега и льда шириной не менее 2-х метров и посыпку их песком по улицам: им. Сталина, Тракторная, Вокзальная, им. Карла Маркса, им. Кирова, Красная, Сельмашевская: по переулкам: Центральному и Бульварному.

Очистку и посыпку песком тротуаров и пешеходных дорожек, расположенных через улицы и переулки, производят граждане и организации, проживающие в угловых домах.

2. Обязать председателей уличных комитетов, в соответствии с

Соревнование работников торговли Удовлетворять запросы трудящихся завода

Поддерживая замечательный почин москвичей-инициаторов нового патриотического движения за сверхплановые накопления, коллектив отдела рабочего снабжения Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина взял на себя новые повышенные обязательства на 1949 год.

Работники ОРС'а АТЗ обязались выполнить годовой план товарооборота по торговле и общественному питанию на 100 процентов ко Дню Сталинской Конституции—5 декабря. Обеспечить полную и своевременную выборку товаров по централизованному фондам, централизованный закуп товаров на 20 процентов к плану товарооборота, широкий ассортимент продовольственных и промышленных товаров в каждом магазине и столовой, рентабельную работу каждого торгового предприятия и столовой, сократить товарооборотачиваемость против установленных нормативов на два дня, за счет жесткого режима экономии в расходовании средств, сократить издержки обращения по товарообороту на 0,5 процентов к обороту. Добиться перевыполнения плана реализованного наложения на 0,2 процента.

В результате снижения издержек обращения и повышения реализованного наложения, добиться сверхплановых накоплений в 1949 году в сумме 200 тысяч рублей, резко повысить качество и расширить ассортимент товаров, vyrabatyvaемых подсобными предприятиями завода, открыть дополнительную торговую сеть в 1949 году: продовольственно-гастрономический магазин, мясо-рыбный, павильон летний, смешанный магазин на западном поселке, столовую, 2 ларька и киоск, 3 буфета, довести сеть лоточной торговли до 10 единиц.

Всемерно улучшать качество пищи, расширить ассортимент

План товарооборота будет перевыполнен

Воодушевленный новым патриотическим почином трудящихся Москвы, коллектив ОРС'а «Алтайсельмаш» обязался в I квартале 1949 года: выполнить план товарооборота по торговле—на 110 процентов и общественному питанию на 105 процентов к 1 апреля, дать сверхплановую прибыль—60 тыс. рублей. При перевыполнении плана товарооборота и сдачи сверхплановых прибылей не допускать перерасход издержек обращения. Довести участие в товарообороте самозакупа до 35 процентов к обороту. Провести сантехническим со всеми работниками

блюдо, повседневно добиваться снижения стоимости блюд на предприятиях общественного питания, организовать в 1949 году техническую учебу для всех без исключения работников торговых баз, магазинов и столовых. В целях поднятия культуры торговли и наиболее полного удовлетворения спроса потребителя, периодически проводить в магазинах и столовых конференции покупателей не менее 1 раза в квартал.

Коллектив работников ОРС'а обязуется поднять на высокий уровень культуру торговли в магазинах, столовых, ларьках и киосках, повысить культуру обращения работников прилавка.

На основе внедрения мичуринских методов агротехники на подсобных хозяйствах ОРС'а АТЗ в 1949 году добиться на всей площади посева в количестве 3018 гектаров продукции растениеводства: па зерновыми культурами 12 центнеров с гектара, картофеля—100 центнеров, овощей—200 центнеров.

Досрочно к 1 ноября 1949 года выполнить план госпоставок хлеба, молока и шерсти, добиться 100 процентов сохранения молодняка и взрослого скота, обеспечить прирост поголовья на 10 процентов по сравнению с 1948 годом. Получить надой молока за год на одну фуражную корову по 20 центнеров, выход свиного мяса на одну свиноматку по одной тонне.

Дать на рабочее снабжение в 1949 году молока—6000 центнеров, мяса разного—100 тонн, меда—3 тонны, картофеля и овощей 1500 тонн в том числе ранних—20 процентов от общего количества. Получить в 1949 году прибыли от подсобных хозяйств ОРС'а 750 тыс. рублей.

Работники ОРС'а АТЗ вызывают на социалистическое соревнование коллектив работников Рубцовского

торговли и общественного питания. Коллектив ОРС'а обязался также расширить торговую сеть на две точки, не допускать нарушения правил советской торговли и случаев растрат и хищений.

Организовать технику с работниками торговли с целью повышения их деловой квалификации. Привести в культурный вид сеть общественного питания, увеличить ассортимент блюд в сети общественного питания, готовить первых блюд не менее пяти, вторых—не менее восьми и третьих не менее двух. Выполнить план по бытовым мастерским на 110 процентов.

Содружество двух заводов

На митинге трудящихся завода «Алтайсельмаш»

11 февраля на заводе «Алтайсельмаш» состоялся многолюдный митинг, посвященный заключению социалистических обязательств на 1949 год между Алтайским заводом сельхозмашиностроения и Барнаульским станкостроительным заводом.

Открыв митинг, председатель завкома профсоюза тов. Маслов представил слово секретарю партбюро тов. Козликину.

В своей короткой речи тов. Козликин подвел итоги работы предприятия в 1948 году. Он отметил, что важным стимулом в работе завода в 1949 году будет борьба коллектива за сверхплановые накопления и ускорение оборачиваемости оборотных средств, начатое по инициативе москвичей.

Зам. секретаря партбюро тов. Комаров зачитывает обязательства трудящихся завода. Алтайсельмашевцы обещают: годовой план завершить к 5 декабря, выпустить сверх задания несколько сот тракторных плугов, дать дополнительно прибыли 1 миллион рублей, ускорить оборачиваемость оборотных средств раньше на 5 дней и высвободить для народного хозяйства 1.200.000 рублей.

С ответным словом выступил представитель Барнаульского станкостроительного завода тов. Андрианов. С большим вниманием слушают участники митинга социалистические обязательства барнаульцев.

На митинге выступили лучший заливщик литейного цеха тов. Котин, начальник механосборочного цеха тов. Ипугин, мастер Барнаульского завода тов. Колдужный и другие.

А. Синицын

Улучшить работу городского театра

Несколько дней тому назад в помещении городского парткабинета состоялось совещание партийно-хозяйственного актива.

В совещании приняли участие директор предприятий, секретари парторганизаций, председатели завкомов профсоюза, культурработники, работники театров, клубов.

Совещание заслушало информацию секретаря горкома партии тов. Жилыкова о постановлении бюро крайкома ВКП(б) о мерах по улучшению работы театров и доклад директора театра т. Ермолаева.

Совещание вскрыло серьезные недостатки в работе гордрамтеатра. Выступающие отмечали, что творческие работники театра недостаточно работают над повышением актерского мастерства и своего идейно-политического уровня. Театр слабо связан с партийными, комсомольскими и профсоюзными организациями города. Актеры—редкие гости на предприятиях. Ведущие работники театра не выступают в цехах и отделах перед рабочими и интеллигенцией с докладами и беседами о советском искусстве, о своих творческих планах.

Совещание отметило также, что в городе не практикуется проведение конференций зрителей, широкое обсуждение пьес, не пропагандируются лучшие постановки.

Работники театра не заботятся о культурном обслуживании зрителей, нет организованной продажи билетов в школах и предприятиях. В театре не создан уют.

В работе актива приняли участие директор Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина тов. Рубанов, директор завода тракторного электрооборудования тов. Гальченко, начальники строев треста «Алтаймашстрой» тов. Соколов и УНР-211 тов. Британчук, секретарь партбюро завода «Алтайсельмаш» тов. Козликин, инспектор крайотдела искусств тов. Крылов и другие.

Совещание обязало директоров предприятий и строев систематически оказывать помощь театру в организации зрителя, выделении материалов.

Н. Ступиченко,
председатель исполкома
Рубцовского горсовета,

И. Пашенко,
секретарь исполкома Руб-
цовского горсовета.

ЗА РУБЕЖОМ ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ ЗА РУБЕЖОМ

Трудящиеся капиталистических стран борются за свои жизненные права.

В Лондоне объявили забастовку 2000 докеров. В результате забастовки задержалась разгрузка 8 судов, на борту которых находятся продовольственные товары.

Продолжают бастовать и рабочие Амстердамского порта (Голландия). Дирекция пароходных компаний отправляет пароходы для погрузки и разгрузки в другие порты. Забастовку солидарности с рабочими Амстердама объявили грузчики Роттердама.

В Аргентине, несмотря на запрещение, в течение последних нескольких месяцев объявляли забастовки свыше 100 ведущих профсоюзов. В стачечной борьбе принимали участие 1250 тыс. рабочих различных профессий. Они требовали повышения заработной платы и улучшения условий труда.

В Филадельфии объявили забастовку 11 тысяч членов профсоюза транспортных рабочих, требующих увеличения заработной платы. Забастовка парализовала движение на линиях протяженностью в 2.400 километров.

Безработные провинции Анкона и Италии организовали «голодный поход». Около 15000 безработных собрались в центральный город провинции, где прошли по улицам с требованием проведения общественных работ и создания фонда для оказания помощи безработным.

Налата труда объявила всеобщую забастовку солидарности с безработными. После того, как местные власти приняли решение отпустить 20 миллионов лир на проведение общественных работ, трудящиеся города прекратили забастовку.

ТЕРРОР В ГРЕЦИИ

По сообщению радиостанции «Свободная Греция», королевские войска превратили плодородную долину Карадьева (Центральная Македония) в мертвый район. Свыше 30000 жителей долины были насильно эвакуированы из 36 деревень и поселены за колкчей проволокой. Более 80 процентов пахатной земли опустошенных деревень не обрабатывается. Насильно эвакуированные крестьяне потеряли 75 процентов своего скота. Из 50 начальных и других школ в долине осталось только одна. Остальные школы превращены в казармы монархо-фашистов.

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

За год число безработных в Англии увеличилось на 50 тысяч человек и достигло 327 тысяч.

В Индии закончился суд над убийцей Ганди и его сообщниками. Двое из обвиняемых приговорены к смертной казни через повешение, 5 человек—к пожизненному заключению, 2 оправданы.

В Западной Германии и в западных секторах Берлина восстановлен налог на домашнее имущество. Этот налог, ликвидированный после войны, тяжелее всего ударит по пенсионерам и низкооплачиваемым категориям трудящихся.

Ответственный редактор
Н. М. КОРОБКОВ.

Сельхозотдел Рубцовского горисполкома доводит до сведения граждан, имеющих у себя оранжерейные пункты (заезжие дома) колозов, МТС и совхозов, что в сельхозотделе горисполкома (улице Кирова № 62) до 20 февраля 1949 г. проводится регистрация заезжих домов. В случае уклонения от регистрации владельцы этих домов будут привлекаться к ответственности.

Городской автотранспортной конторе требуются на постоянную работу: инженер-автомеханик, секретарь-машинистка со стажем, плановик экономист, опытный диспетчер.

Обращаться в часы работы: ул. Кирова № 62.